

王晓菁“射落”雅加达亚运会安徽首牌

星报讯(记者 江锐) 安徽选手终于收获了雅加达亚运会首枚奖牌! 8月21日,2018年雅加达亚运会射击赛场进行了飞碟多向混合团体赛的角逐,安徽选手王晓菁与队友杜宇组合以31中的成绩获得一枚铜牌,黎巴嫩选手以43中赢得金牌,中国台北选手以42中获得银牌。

飞碟多向混合团体赛共有11支队伍参加资格赛的争夺,前六名进入决赛。在前一天的女子多向比赛中,王晓菁排名预赛第8名无缘决赛,她的队友张鑫秋获得金牌。飞碟多向混合团体赛中国队由杜宇和王晓菁组成,两人在资格赛发挥不错,以146中的成绩排在第二,排在第一的中国台北队同为146中,而且中国和中国台北的成绩追平了资格赛世界纪录,排在第三的是黎巴嫩。在决赛中,杜宇和王晓菁都出现了不同的失误,多次打失,结果只名列第三。

王晓菁是我国女子飞碟多向的重点选手,去年在世界杯塞浦路斯站中以打破世界纪录的成绩夺得冠军。赛前,省体育局副巡视员刘晓辉就很客观地表示,由于射击这个项目的特殊性,王晓菁的临场发挥显得尤为重要。



刘湘谈破世界纪录:我在做梦

北京时间8月21日晚,2018雅加达亚运会游泳大项进行了第三日的决赛。在女子50米仰泳比赛中,中国选手刘湘以26秒98的成绩,打破了尘封9年的世界纪录,获得了金牌。赛后,刘湘在接受采访时表示,自己有点像在做梦,有点不可思议。

在上午的预赛中,刘湘以27秒83获得综合排名第一,傅园慧以28秒12获得第二,因此在晚上的决赛中,她们俩分别列在第四和第五道出发。而出发之后,刘湘一直就压着世界纪录线在游,最终,她以26秒98打破了尘封9年的世界纪录,这也是亚运会游泳赛场诞生的第二项世界纪录。

当被问到是否因为是副项、没有那么大压力而游得好时,刘湘说:“不,可能是在美国训练,我的腿部力量提高了,我的短板有提高的话,我的整体也会有提高。” □ 综合

电影《李茶的姑妈》 沈腾惊喜现身 笑梗不断

星报讯(记者 吴笑文) 开心麻花最新电影《李茶的姑妈》将于9月30日上映,昨日电影曝光了“结婚版”预告,除了黄才伦、艾伦、宋阳三人正式组队为“假姑妈小分队”,沈腾的出现也十分惊喜,变身牧师,主持了一场别开生面的“三人婚礼”。

电影中,沈腾笑料不断,除了“三人行,必有我妻”的“名言”,更对黄才伦假扮的姑妈问起“不论富有还是更富有,不论健康还是亚健康,你都愿意让他们成为你心中的唯一……唯二吗”,一连串的神句十分搞笑。

据悉,电影《李茶的姑妈》改编自开心麻花同名爆款话剧,由原话剧导演吴昱翰执导,沈腾、常远、王成思友情出演。

安徽饭店店歌发布 贺东久作词 舒楠作曲

星报讯(本报记者) “黄山的松,池州的花,淮北的香梨,皖南的茶”,“九华的云,天柱的霞,巢湖的月色水笼纱”,“宾朋八方来,举杯话桑麻”,“黄梅一曲心陶醉,大美故乡爱,伴我走天涯”。在浓浓的乡味和乡音伴随下,昨日下午,安徽饭店举办店歌《故乡饭店是我家》推介会。安徽省文联主席吴雪、安徽经济报社社长马顺生到会致辞,安徽饭店党委书记、董事长、总经理龚林向词曲作者颁发荣誉证书。

据悉,安徽饭店店歌《故乡饭店是我家》是著名军旅词作家贺东久作词,著名影视歌曲作家舒楠作

曲,两位同是安徽老乡,并现场回顾词曲创作过程。在推介会上,青年歌手项亮月和60名饭店员工演唱了该首店歌《故乡饭店是我家》。

安徽饭店是改革开放后安徽省唯一以“省名”命名的首家星级旅游饭店,曾经是合肥市地标性建筑。作为安徽省对外窗口,先后接待世界40多个国家和地区政府首脑和要员,被著名皖籍科学家杨振宁誉为“故乡第一饭店”。在改革开放40周年之际,为弘扬企业文化,安徽饭店以店歌的特殊方式,向40周年献上一份厚礼。

奥运冠军仲满雷声邀你一起动起来

——中国体育彩票《球球你,动出彩》第三站走进绍兴

由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》在芒果TV上线后,引起广泛关注。8月22日,节目第三期站(绍兴站)将在芒果TV火热上线。奥运击剑冠军仲满、雷声携8位运动达人通过极富趣味性、公益性的游戏比赛和挑战,将全民健身理念向社会公众传递。此外,两个战队为将争夺体彩公益大奖展开较量,获胜队伍把足球训练器材送到了学校,让学生们感受体育运动的快乐。 □ 王红亮



了解自己适合什么运动,适合多大的运动量。通过节目的引导,让大家建立起科学运动的理念,主动了解自己的身体,就能少走很多弯路,更科学地运动。这点很好,很有必要。”

得知《全民健身指南》落地生根也离不开体彩公益金的大力支持,且体彩公益金一直以来为老百姓免费进行体质监测做出了很大贡献、为科学健身提供依据后,两位奥运冠军频频称赞。

有爱 公益性强

在《球球你,动出彩》节目中,中国体育彩票的公益性贯穿始终,非常有爱。值得一提的是,不仅4期节目录制场馆均由中国体育彩票公益金资助建设,每站节目最后,通过三轮激烈比拼,最终获胜的1支队伍将携手中国体育彩票送出体彩公益大奖。本期节目的公益大奖是,为绍兴市建功中学捐赠足球项目训练器材。

收到这批训练器材后,建功中学副校长吴胜荣开心地说:“作为一所足球试点学校,我们现在建足球场地的资金还比较缺。体彩简直是雪中送炭,为我们接下来实质性地开展足球训练这项工作,注入了非常强劲的动力。”

骄阳下,带着学生们训练的战教练说:“孩子们的训练装备经费捉襟见肘,体彩的支持对于这些喜欢踢球的孩子来说,确实是好事。”

13岁的谢成在足球训练场上已经奔跑了4年。他说,通过踢足球收获了快乐与友情,非常开心,只要有条件就一直踢下去。也是同样13岁的王煜宇抹了一把脸上的汗,对记者说:“我刚踢了一年多,但是对足球的兴趣并不比其他同学少。我也会一直踢下去,开心地踢下去。”

请锁定8月22日上午十点,与《球球你,动出彩》一道,动起来,动出彩!

有料趣 趣味性观赏性强

节目中,两位击剑奥运冠军亲自讲授花剑、重剑、佩剑3个剑种的区别,并亲身示范击剑运动的礼仪与规则。能看到两位奥运冠军同场对决,8位运动达人直呼有眼福。

仲满说:“我与体育彩票的感情很深。作为体育人,我们都知道,体育赛事、训练经费,包括像奥运会这些重大赛事的备战经费都离不开体彩公益金的鼎力支持。可以说,每一枚奥运金牌的背后都有体彩公益金的功劳。我是中国体育彩票的形象大使,还在体育彩票开奖大厅担任过摇奖嘉宾,亲自见证了体彩阳光开奖。体彩的公益性与公信力都值得信赖。”

雷声表示:“除了支持国际赛事外,还有各类全民健身活动中心、体育公园、健身广场,甚至小区里面的健身设施、健身路径,都是体育彩票公益金资助建成的。很多人知道有体彩公益金,但是具体用在哪里,做了什么,却不清

楚。通过这个节目,知道的人会越来越多。”

好玩有料 科学性强

作为一档全民健身达人秀节目,《球球你,动出彩》旨在推广全民健身理念,因此,节目的游戏设置在注重趣味性、知识性之外,还注重科学性。

谈及科学运动、科学健身,雷声告诉记者,今年7月17日,国家体育总局发布了《全民健身指南》,其中有他与傅园慧等10位奥运冠军的动作示范视频。视频中,他推广的就是击剑项目。他说,击剑运动要求运动员有高度专注力、良好协调性,以及敏捷反应能力,健身效果类似拳击运动,属于一种混氧运动,短时间内高强度动作,对心肺功能、体能均有很好的锻炼。

仲满表示赞同:“作为体育人,我希望更多的人走上健身的道路。我发现,很多人在锻炼中受伤,就是因为不